



Politechnika Łódzka

Biblioteka

Łódź, dn. 29.09.2022r.

Sprostowanie błędu pisarskiego

Oznaczenie sprawy : RZP 15/2022/B

Dotyczy : Dostawa czasopism polskich w wersji drukowanej datowanych rokiem 2023 lub wydanych w roku 2023 oraz w przypadku jednej części wraz z usługą dostępu do archiwum elektronicznego”

Zamawiający informuje, że w Załączniku nr 2 w poz. 24 wystąpił błąd pisarski polegający na niewpisaniu numeru ISSN, ilości egzemplarzy oraz wartości VAT. Powinno być:

Wydawca
ISSN 1231-1049
1 egz.
VAT 8%

Pozostałe dane pozostają bez zmian.

Z poważaniem

ZASTĘPCA DYREKTORA
BIBLIOTEKI POLITECHNIKI ŁÓDZKIEJ


mgr. Adam Lemic
st. specjalista n.t.



Biblioteka Politechniki Łódzkiej
93-005 Łódź, ul. Wólczańska 223, budynek B22
tel. 42 631 20 59, fax: 42 631 29 39, lib@adm.p.lodz.pl, www.bg.p.lodz.pl



HR EXCELLENCE IN RESEARCH